

ADELANTE.

DIARIO LIBERAL.



PRECIOS Y PUNTOS DE SUSCRICION.

EN MURCIA.	PUNTOS DE SUSCRICION.	FUERA DE MURCIA.
Un mes. 8 reales.	En Murcia.—Librerías de Riera; Contraste y Príncipe Alfonso; de Sellés, Frenería; y en la Redaccion y Administracion, Arco del Vizconde 5. tercero.	Trimestre 24 reales.
Tres idem. 20 »		Semestre 42 »
Seis idem. 36 »		Año. 74 »

Murcia 21 de Octubre de 1868

FUNCION PATRIOTICA.

Quando la noble ciudad de Murcia, respondiendo al grito salvador lanzado en Cádiz por el bizarro general D. Juan Topete, acaba de conquistar sus libertades abatiendo á la tiranía, los alumnos de este Instituto no podian por menos de manifestar su entusiasmo y sus simpatias al eminente patrioio, que con su actividad incansable y con el mas paternal anhelo, ha conducido al triunfo á los bravos liberales de esta poblacion.

Con tal motivo, hace algunos dias se propusieron dar una funcion patriótica en el teatro, y al efecto nombraron una junta formada por algunos alumnos de los últimos años, la que se encargó de dirigir el acto.

Los alumnos del Orfeon se brindaron con la mayor espontaneidad á ayudar á los institutistas en su propósito, y el domingo próximo pasado vieron unos y otros que el éxito superó á sus esperanzas.

A las once de la mañana saliendo de la plaza del Esparto la junta estudiantil, precedida de dos banderas, y acompañada de una banda de música que entonaba el himno de Riego, se dirigió á casa del señor don Gerónimo Torres, con el objeto de acompañarlo al teatro, donde ocupó el palco de la presidencia.

El digno Presidente de la junta revolucionaria fué recibido entre vivas y aplausos. El aspecto que presentaba el teatro era magnífico: no solo estaban ocupadas todas las localidades, sino que por todas partes se agrupaba la multitud en cuanto el local permitia.

El orden de la funcion fué el siguiente:
Una brillante sinfonia por la orquesta.
Se levantó despues el telon y aparecie-

ron en el Palco escénico los alumnos del Orfeon formados en semicírculo, y dos de ellos en medio con banderas nacionales. Entonces cantaron un himno patriótico, letra de D. Andrés García Blanco y Música de D. Antonio Lopez, cuyo himno fué repetido á petición del público, llamados los autores á la escena, y aplaudidos con entusiasmo.

Poco despues aparecieron los alumnos del Instituto iniciadores de la funcion sentados al rededor de una lujosa mesa, y el jóven D. Fernando Torrecilla y Toledo, leyó una proposicion presentada por varias personas respetables de esta Capital, en la que se suplicaba á la junta revolucionaria que llevara en adelante el nombre del inimitable actor D. Julian Romea, en vez de el de la «Soberanía Nacional».

A continuacion leyó una magnífica oda de nuestro amigo D. Andrés Blanco y García; que por hallarse algo indispuerto no lo pudo hacer por si, cuya composicion estaba dedicada al eminente patrioio D. Gerónimo Torres, la que fué aplaudida con entusiasmo.

El jóven D. Federico Torralba que ocupaba la presidencia en el palco escénico, se levantó entonces, y con una serenidad propia de su carácter pronunció un elegante discurso sobre la libertad, lleno de rasgos elocuentes y de profunda erudicion, el que fué interrumpido diferentes veces por los vítores entusiastas de la multitud.

De nuevo se levantó el Sr. Torrecilla y leyó una breve pero energética composicion suya, escrita bajo la impresion de los primeros instantes del pronunciamiento. Su última estrofa arrancó al público un estrepitoso aplauso. Despues de bajar el telon salieron de nuevo los cantores á la escena por complacer al público entusiasta.

Llamados los mismos al palco de la presidencia por el señor Torres, fueron felici-

tados, y se les exigieron los originales de sus obras con el objeto de publicarlas unidas, por cuenta de la Junta Revolucionaria; y despues se dirigieron todos al Gobierno Civil, acompañados de la música y de una gran muchedumbre del pueblo.

Quando llegaron al Gobierno, se detuvieron en uno de sus salones, donde el digno presidente de la Junta Revolucionaria, dió las gracias á los estudiantes por sus obsequios y abrazó á los señores Torralba, Blanco y Torrecilla en representacion á todos los alumnos del Instituto.

Entonces el Tesorero D. José María Lopez y Gomez, que tambien fué abrazado por el Sr. Torres, le presentó una elegante tarjeta de plata en donde se lee la siguiente inscripcion.

«Dedican este recuerdo al distinguido D. Gerónimo Torres, los Hijos de la Libertad.—Murcia 18 de Octubre de 1868.»

Despues de algunos vivas al Presidente de la Junta Revolucionaria, á la Libertad y á los estudiantes del Instituto, se disolvió la concurrencia, con lo que concluyó el acto.

Felicitamos cordialmente á la Junta Revolucionaria, á su digno Presidente y á los jóvenes alumnos del Instituto.

Los nombres de los individuos que constituan la junta estudiantil, con motivo de la funcion teatral del domingo 18 del corriente, son los que siguen:

Presidente.

D. Federico Torralba Pedreño.

Vice presidente.

D. Fernando Torrecilla y Toledo.

Secretario.

D. Andrés Blanco y Garcia.

Tesorero.

D. José María Lopez Gomez.